



В Белогорске идет монтаж нового асфальтного завода. В субботу, 25 июня, место строительства посетил глава города, об этом он сообщил в своем телеграм-канале «Мелюков С.Ю.».

Он ознакомился с ходом работ, чтобы оценить возможности нового производства.

- Работы продолжаются почти две недели, оборудование в основном российское, частично итальянское, - написал он. - Производительность небольшая, 20 т/ч. Наладчики из Новосибирска пообещали закончить монтаж и наладку оборудования к 15 июля. Соответственно, у нас останется 2,5 месяца, чтобы решить часть проблемных вопросов, которые на сегодня в городе имеются. Каков будет план действий, расскажу позже, - пишет пресс-служба главы Белогорска.